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遵义市第四中学2017届高三第二次月考文科数学试题
一、选择题：（每题5分，满分60分，将答案写在答题卡上）
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2．复平面内与复数
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对应的点所在的象限是（　 　）
A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限
3.已知向量
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4. 等差数列
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6.某家具厂的原材料费支出
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与销售量
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（单位：万元）之间有如下数据，根据表中提供的全部数据，用最小二乘法得出
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7.下图是把二进制数
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化成十进制数的一个程序框图，
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判断框内应填入的条件是（   ）
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8. 某三棱锥的三视图如图2所示，则该三棱锥的体积为（     ）
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9.给出下列四个结论：
①已知直线
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②函数
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③已知平面
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[image: image57.wmf],

ab

，满足
[image: image58.wmf]b

a

Ì

，
[image: image59.wmf]//

ab

，则
[image: image60.wmf]//

a

a

；
④函数
[image: image61.wmf]1

()ln

fxx

x

=+

的单调区间为
[image: image62.wmf](0,1)(1,)

+¥

U

.
其中正确命题的个数为（     ）  A．4     B．3     C．2    D．0

10.一个四面体共一个顶点的三条棱两两互相垂直，其长分别为
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11.双曲线
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交点为
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12. 对任意实数
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二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题卡上）
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13. 已知变量
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的最大值为_________.
14. 函数
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的部分图象如图所示，
其中
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15. 已知
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17. 如图所示，在四面体
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中，
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（1）求
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的面积；  （2）若
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，求
[image: image101.wmf]AB

的长.
18. 2016年1月2日凌晨某公司公布的元旦全天交易数据显示，天猫元旦当天全天的成交金额为315.5亿元.为了了解网购者一次性购物情况，某统计部门随机抽查了1月1日100名网购者的网购情况，得到如下数据统计表，已知网购金额在2000元以上（不含2000元）的频率为0.4.
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（1）先求出
[image: image102.wmf],,,

xypq

的值，再将如图3所示的频率分布直方图绘制完整；
（2）对这100名网购者进一步调查显示：购物金额在2000元以上的购物者中网龄3年以上的有35人，购物金额在2000元以下（含2000元）的购物者中网龄不足3年的有20人，请填写下面的列联表，并据此判断能否在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为网购金额超过2000元与网龄在3年以上有关？
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参考公式：
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20. 已知中心在坐标原点
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21. 已知
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【选修4—4：极坐标参数方程】22. 已知曲
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写出曲线
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【选修4—5：不等式选讲】23. 已知函数
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13、
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[image: image139.wmf]3
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     15、
[image: image140.wmf]10
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17．（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）如图，因为AD=1，CD=3，AC=2[image: image142.png]


，
[image: image143.jpg]ziyuanku.com



所以cosD=[image: image144.png]AD +C? - AC"



．   
   …………（2分）
[image: image145.jpg]ziyuanku.com



因为D∈(0，[image: image146.png]


)，
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所以sinD=[image: image148.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps360A.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image149.png]


=[image: image150.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps360C.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image151.png]


．     





 ………………………（4分）
因为AD=1，CD=3，
所以△ACD的面积S=[image: image152.png]


AD·CD·sin D=[image: image153.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps361E.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image154.png]


×1×3×[image: image155.png]


=[image: image156.png]


．
……………（6分）
[image: image157.png]



（Ⅱ）AC=2[image: image158.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps3632.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image159.png]


，BC=2[image: image160.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps3634.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image161.png]


，
∴[image: image162.png]


．                  

∵[image: image163.png]




 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps3647.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image164.png]Sink





 INCLUDEPICTURE "D:\\我的图片\\Camera Roll\\2017届高三第二次月考\\2017届高三第二次月考\\AppData\\sd\\AppData\\Local\\Temp\\ksohtml\\wps3648.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image165.png]SinZACE



，    ……………………………………………（8分）
所以[image: image166.png]28__ 48 _ 4B __ 4B 43
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，
所以AB=4．




……………………………………………（12分）
18．（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）因为网购金额在2000元以上（不含2000元）的频率为0.4，
所以网购金额在(2500，3000]的频率为0.4−0.3=0.1，
即q=0.1，且y=100×0.1=10，
从而x=15，p=0.15，相应的频率分布直方图如图3所示．
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（Ⅱ）相应的2×2列联表为：
资*源%库 ziyuanku.com由公式K2=[image: image169.png]n{ad—be)' _100035x20-40x5)" . oo
(@ BXc+ D@rcXord)  4Ox6OXDXD



，  ………………（10分）
因为5.56>5.024，
所以据此列联表判断，在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为网购金额超过2000元与网龄在3年以上有关．  

19.（本小题满分12分）
解：（1）因为
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，所以
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.

因为
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，
[image: image183.wmf]M

为
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的中点，所以
[image: image185.wmf]AMPB
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，
又
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，所以
[image: image187.wmf]AM

^

平面
[image: image188.wmf]PBC

.

（2）连接
[image: image189.wmf]MC

，设
[image: image190.wmf]M

到平面
[image: image191.wmf]PAC

的距离为
[image: image192.wmf]d
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即
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20.（本小题满分12分）
解：（I）设椭圆的标准方程：[image: image199.jpg]


 +[image: image200.jpg]


=1（a＞b＞0），
由题意可得：[image: image201.jpg]


，解得a=2，b=1，c=[image: image202.jpg]


．
∴椭圆C的方程为[image: image203.jpg]


=1．
（II）证明：当直线PQ斜率存在时，设直线PQ的方程为：y=kx+m，P（x1，y1），Q（x2，y2），
联立[image: image204.jpg]


，化为：（1+4k2）x2+8kmx+4m2﹣4=0，
△＞0，
x1+x2=[image: image205.jpg]~ 8km
1+4k2




，x1x2=[image: image206.jpg]


，
∵OP⊥OQ，
∴[image: image207.jpg]


[image: image208.jpg]


=x1x2+y1y2=x1x2+（kx1+m）（kx2+m）=（1+k2）x1x2+mk（x1+x2）+m2=0，
∴[image: image209.jpg]+k®) (4n’ - 9)

1+4k2




﹣[image: image210.jpg]80’k
1+4k2




+m2=0，
资*源%库化为：5m2=4+4k2．
∴点O到直线PQ的距离d=[image: image211.jpg]


=[image: image212.jpg]


=[image: image213.jpg]


为定值．
[image: image214.jpg]ziyuanku.com



当直线PQ斜率不存在时也满足上述结论．
∴点O到直线PQ的距离d=[image: image215.jpg]


为定值．
21．（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）当[image: image216.png]


时，[image: image217.png]f@=x+lnx



，∴[image: image218.png]r@=-el



，∴[image: image219.png]


，[image: image220.png]


，
∴函数[image: image221.png]


在点(1，f(1))处的切线方程为3x−y−2=0. 

  ………………（3分）
（Ⅱ）函数[image: image222.png]F{5]



在[image: image223.png]


上是增函数，
∴[image: image224.png]F@=2-arl>o



在[image: image225.png]


上恒成立，
即[image: image226.png]a<2rel



在[image: image227.png]


上恒成立.

令[image: image228.png]Ko=2x41



，则[image: image229.png]


，当且仅当[image: image230.png]


时，取“=”号.

∴[image: image231.png]a< 2



，
∴a的取值范围为([image: image232.png]—ms 242



].



………………………………（6分）
（Ⅲ）∵[image: image233.png]


，∴[image: image234.png]


.

（1）当[image: image235.png]a=0



时，[image: image236.png]g@<0



，∴[image: image237.png]


在(0，e]上单调递减，
[image: image238.png]


，[image: image239.png]


（舍去）.    ………………………………………（8分）
（2）当[image: image240.png]


且[image: image241.png]L



e时，[image: image242.png]o<a<l



，[image: image243.png]g@<0



在(0，e]上恒成立，
∴[image: image244.png]


在(0，e]上单调递减，∴[image: image245.png](@), =g} =ae-1=



，[image: image246.png]


（舍去）.

（3）当[image: image247.png]


且[image: image248.png]1
Lee

Ll



时，[image: image249.png]


，令[image: image250.png]g@<0



，则[image: image251.png]pex<l



，令[image: image252.png]g(>0



，则[image: image253.png]Lex<e



，∴[image: image254.png]


在[image: image255.png]


上单调递减，在[image: image256.png]


上单调递增，
∴[image: image257.png]E@)n :g[f]:l+ha:3

1
a,



，∴[image: image258.png]


满足条件.     …………………………（11分）
综上所述，当实数[image: image259.png]


时，使[image: image260.png]ga—Inx



的最小值为3.



22．（本小题满分10分）
解：（I）曲线C：9x2+4y2=36，化为[image: image261.jpg]


=1，可得参数方程：[image: image262.jpg]


（θ∈[0，2π））．
直线l：[image: image263.jpg]s BT
x4 2tsir ]

n
yorrsteoss




（t为参数），即[image: image264.jpg]=2+t
|



，化为：2x+y﹣6=0．
（II）点P（2cosθ，3sinθ）到直线l的距离d=[image: image265.jpg]4cosB+3sinb - 6|




=[image: image266.jpg]15sin(8+0) ~6]




∈[image: image267.jpg]


，
|PA|=[image: image268.jpg]


=2d∈[image: image269.jpg]


．
∴|PA|的最大值与最小值分别为[image: image270.jpg]2245




，[image: image271.jpg]


．
23．（本小题满分10分）
解：（Ⅰ）∵g（x）=﹣|x+2|+3，g（x）≥﹣2，∴|x+2|≤5，∴﹣5≤x+2≤5，解得﹣7≤x≤3，
∴不等式g（x）≥﹣2的解集为{x|﹣7≤x≤3}．
（Ⅱ）∵f（x）=|2x﹣1|+2，g（x）=﹣|x+2|+3，
∴f（x）﹣g（x）=|2x﹣1|+|x+2|﹣1，
设h（x）=|2x﹣1|+|x+2|﹣1，
则h（x）=[image: image272.jpg]


，
∴[image: image273.jpg]h(x) >j§



．
∵当x∈R时，f（x）﹣g（x）≥m+2恒成立，
∴[image: image274.jpg]w2

3|



，解得[image: image275.jpg]


，
所以，实数m的取值范围是（﹣∞，﹣[image: image276.jpg]


]．
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